
 
 

 

 

الواضح من الشكل أن الشطيرة كانت عبارة عن مربع،وعند تقسيمها عند القطر نتج  

 . مثلثين 

 

 

  وبه ؛إْذاً فهو منفرج الزاوية.90زاوية قياسها أكبر من  المثلث به هذا 

 أيضاً ضلعين متساويين؛إذاً فهو متطابق الضلعين

 

 

 ،  90̊هذا المثلث  له ثلاث زوايا قياس كل منها أقل من  
 إذاً فهو متطابق الأضلاع  إذاً فالمثلث حاد الزوايا.وكل أضلاعه متطابقة،
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   90زاوية قياسها يساوي   هذا المثلث به                                      

          مختلف الأضلاع ،إذاً فالمثلث قائم الزاوية.وأطوال أضلاعه مختلفة،إذاً فهو ̊                                 

                             

 

 . الأضلاع، إذاً فجميع أضلاعه متساويةبما أن المثلث متطابق  
 . سم 3، إذاً طول الضلع يساوي سم 6بما أن مجموع ضلعيه يساوي  
 . سم  3إذا طول الضلع الثالث يساوي بما أنه متطابق الأضلاع ، 

 

 

 

 

 

 

 

 . حاد الزواياإذاً فالمثلث 
 متساوية ، وبما أن كل أضلاعه  

 إذا فهو متطابق الأضلاع. 

 

 

                                    

  ̊ ، 90زوايا قياس كل منها أقل من  ثلاث    هذا المثلث به                                 

   .الزواياإذاً فهو مثلث حاد      

 .وبما أن جميع أضلاعه مختلفة في الطول،                         
 الأضلاع. إذاً فهو مثلث مختلف           
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 ،   90̊زاوية قياسها يساوي    هذا المثلث به     
 الزاوية. إذاً فهو مثلث قائم       
 وبما أن جميع أضلاعه مختلفة في الطول،      

 الأضلاع. إذاً فهو مثلث مختلف      

 

       

     90̊زاوية تساوي  المثلث الذي يصنعه السلم والحائط به     

 الزاوية.  قائم،إذاً فهو مثلث                               

 وبما أن جميع أضلاعه مختلفة في الطول،                               

 الأضلاع.إذاً فهو مثلث مختلف                               

 
 

 

 

 زاوية قياسها    تصنعه واف قالب الجبن بهبما أن المثلث الذي                        

 منفرج الزاوية. درجة، إذاً فهو مثلث   90منأكبر         

 ضلعين متساويين في الطول،إذاً فهو  وبما أن به         
 متطابق الضلعين.   مثلث  

   

 

 الطول،بما أن المثلث الذي رسمته صباح متطابق الأضلاع،إذاً جميع أضلاعه متساوية في         
 2على   12يمكن ايجاد طول الضلع بقسمة   سم  12بما أن مجموع ضلعين يساوي 

 سم.  6إذاً طول الضلع الثالث يساوي              
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 بما أن المثلث الذي رسمه سلطان متطابق الضلعين،
 الطول ضلعين متساويين في  إذاً فالمثلث به 

 الثالث يساويه يمكن أن يكون الضلع سم  5أن هناك ضلع  وبما
 سم. 5وبالتالي يصبح طول الضلع الثالث  

 أو
 ،سم 3أن يساوي الضلع الثالث الضلع الذي طوله   يمكن

 سم.  3وبالتالي يكون طول الضلع الثالث يساوي 

سم 5سم أو 3 اذن  

 

 ،  90̊والرياض وتبوك يحتوي علي زاوية قياسها أكبر من   بما أن المثلث الذي يصل بين الدمام
 . إذاً المثلث منفرج الزاوية 

 بما أن أضلاعه مختلفة في الطول؛
  .                                                         فهو مثلث مختلف الأضلاع
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متعلقة بنصنيف المثلث طبقا المختلف هو الأضلاع لأن الإجابات الأخرى    

 لزواياه .   
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 لا يمكن للمثلث المتطابق الأضلاع أن يكون منفرج الزارية،  

لأن كلما زاد قياس الزاوية في المثلث زاد طول الضلع المقابل لها،وبما أن الزاوية   

الضلع المقابل لها يكون أكبر من  المنفرجة تكون أكبر من الزاويتين الآخرين،فإن  الضلعين  

60الآخرين.وقياس أي زاوية للمثلث المتطابق الأضلاع تساوي   الضلعين̊ 

 

 

 

 

 

                                                                           .   2و   1الزويتان  ( أ

    3و  1الزويتان ( ب

    4و  1الزويتان ( ج 

 .   4و   2الزويتان  د(

   3و   1ب( الزويتان  الإجابة الصحيحة  
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                                                                           مثلث متطابق الضلعين.. ( أ

    مثلث قائم الزاوية .ب( 

 ج (مثلث منفرج الزاوية .   

 مثلث متطابق الأضلاع .  د(

( جالإجابة الصحيحة     

 

 

 

                 

زاوية قائمة.                                         

 

قائمة زاوية          

 

 

     

حادة.   زاوية                
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شكلا ،  30إذا وسع النمط ليصبح   

شكلا.  20عدد الأشكال الخماسية =    

أشكال .  10عدد الأشكال الثمانية =    

 

 

 

160 ÷  2  =80  

158 ÷  2  =79  

 

 

355 ÷  5  =71  

353 ÷  5  =3 /5  70  

 

320 ÷  8  =40  

339 ÷  8  =3 /8  42  
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720 ÷  9  =80  

715 ÷  9  = 97 4/9   
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